

Vážení rodiče a zákonní zástupci,

Větší část zaměstnanců naší školy vstupuje v pondělí 27.11.2023 do stávky.

Tato aktivita vychází přímo od zaměstnanců, pedagogických i nepedagogických. Naše škola je tvořena kolektivem, ve kterém se funkce pedagogů i nepedagogů navzájem prolínají, doplňují a tvoří sourodý celek, takže zásah do financování nepedagogických pracovníků se tím pádem projeví při práci pedagogů ve třídách, provozu ve škole a bude mít vliv na kvalitu výchovy a vzdělávání.

Naše škola je jedinečná právě úspěšným začleňováním dětí s různými omezeními a specifickými potřebami do běžného kolektivu. Také se u nás úspěšně rozvíjí inovativní třídy, které využívají moderních metod a přístupů (tandemová výuka, vzájemné náslechy, rozsáhlá spolupráce s asistenty). Tyto oblasti jsou rozpočtovými škrty ohroženy nejvíce.

Nutno ještě dodat, že rozpočet na příští rok je v poslední době dalším v řadě omezení rozpočtu, se kterými se školy jako celek musí potýkat. (Snížení finančních prostředků na pomůcky, ztráta podpory pro některé děti, omezení FKSP, bezohlednost financování škol vůči ceně energií a inflaci) Zcela trefné je zde přirovnání žab, kterým se postupně zvyšuje teplota vody, aby si toho nevšimly, než dojde k jejich uvaření.

Domníváme se, že skončila doba, kdy je třeba výše uvedené důvody tiše snášet a nadávat na ně na úrovni školních chodeb a kabinetů. Věříme, že v současné době je kvalitní vzdělávání způsob, jak vychovávat a vzdělávat kriticky myslící, samostatně se rozhodující, autentické, populismu a dezinformacím odolné lidi.

Uvědomujeme si, že díky krizím (Covid19, válka na Ukrajině) je čas, kdy je potřeba šetřit všude tam, kde je to jen možné. Považujeme však za velmi nesystémové, krátkozraké a nemoudré to dlouhodobě a postupně činit tímto způsobem právě ve školství. Toto je oblast, kterou bychom měli naopak koncepčně rozvíjet a podporovat. Můžeme to chápat i jako formu boje ve válce, jíž jsme součástí.

Proto vstupujeme do stávky.

Stávkující kolektiv zaměstnanců ZŠ Jungmannova